

Fedőlap
Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2024. november 21.

Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata közigazgatási területén lévő köznevelési intézményekben és a dunaújvárosi Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézményben közétkeztetési szolgáltatásra vonatkozó vállalkozási szerződés hosszabbítására

Előadó: Pintér Tamás polgármester

Előkészítő: Molnár-Osztrocska Diána humán szolgáltatási főosztály vezetője
Kovács Anita intézményigazgatási ügyintéző

Meghívott: Komáromi Csaba, a Hungast Mecsek Kft. ügyvezetője,
Kurdi-Hegedűs Anikó, a Hungast Mecsek Kft. ügyvezetője
Gyenes Józsefné - a Dunaújvárosi Óvoda igazgatója
Solymosi-Bányai Bettina – az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézményvezetője
Farkasné Vörös Magdolna – a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet igazgatója

Véleményező bizottságok:

Ifjúsági, Sport és Turisztikai Bizottság	2024. 11.19.
Oktatási, Kulturális és Társadalmi Kapcsolati Bizottság	2024. 11.19.
Jogi, Ügyrendi, Pénzügyi és Városgazdálkodási Bizottság	2024. 11.19.
Szociális, Egészségügyi és Lakhatási Bizottság	2024. 11.19.

A napirendi pont rövid tartalma: A Hungast Mecsek Kft-vel kötött vállalkozási szerződés VII. 1. pontja alapján Megrendelő egyoldalúan dönthet úgy, hogy a szerződés időtartamát és így a teljesítés időtartamát további 24 hónappal meghosszabbítja. Az előterjesztés ennek megtárgyalására és a döntés meghozatalára irányul.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Humán Szolgáltatási Főosztály	Iktatószám: KP/38518-3/2024.
Intézményigazgatási Osztály	Telefonszáma: 25/544-276
Ügyintéző neve: Kovács Anita	Főosztályvezető aláírása:
Ügyintéző aláírása:	

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

- Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok: -
- Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: 2024. november Ellenőrzés dátuma: 2024. november

Észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van: -

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Leadás dátuma: 2024. november Ellenőrzés dátuma: 2024. november

Törvényességi észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van: -

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány: egyszerű/minősített

A tárgyalás módja: nyílt/zárt ülés

Egyéb megjegyzések:

Javaslat

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata közigazgatási területén lévő köznevelési intézményekben és a dunaújvárosi Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézményben közétkeztetési szolgáltatásra vonatkozó vállalkozási szerződés hosszabbítására

Tisztelt Közgyűlés!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet, az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai, a Dunaújvárosi Óvoda (mint Megrendelő) 2023. március 27-én a Hungast Mecsek Kft.-vel közbeszerzési eljárás keretében szerződést kötött. A szerződés tárgya Dunaújváros Megyei Jogú Város közigazgatási területén – a Dunaújvárosi Tankerületi Központ, illetve a Dunaújvárosi Szakképzési Centrum részeként – működő köznevelési intézmények, az önkormányzat fenntartásában lévő Dunaújvárosi Óvoda, valamint az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai (a továbbiakban: ESZI) közétkeztetési feladatainak ellátására. A szerződés 2023. április 1-jén hatályba lépett. **(A vállalkozási szerződés az előterjesztés 1. számú melléklete)**

A Vállalkozási szerződés VII. 1. pontja szerint a szerződést Szerződő Felek 2023. április 1-től számított 24 hónapra kötik. A vállalkozási szerződés lejártát megelőző legkésőbb 3 hónappal Megrendelő egyoldalúan dönthet úgy, hogy a szerződés időtartamát és így a teljesítés időtartamát további 24 hónappal meghosszabbítja azzal, hogy Ajánlatkérő a döntéséről a 24 hónapos időszak lejártát megelőző 3, azaz három hónappal tájékoztatja ajánlattevőt.

A Hungast Mecsek Kft. (jogelődje: Zalagast Kft.) több, mint 10 éve látja el Dunaújvárosban a közétkeztetési feladatokat.

A Hungast Mecsek Kft. a vállalkozási szerződésben foglaltakat teljeskörűen, határidőben, maradéktalanul teljesíti. A Hungast Mecsek Kft., a közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi előírásokról szóló 37/2014. (IV. 30.) EMMI rendeletben foglaltak szerint jár el. 2023-ban a Hungast Mecsek Kft. kísérleti jelleggel két oktatási intézményben, a Petőfi Sándor Általános Iskolában és a Dózsa György Általános Iskolában vezetett be szabadszedéses étkezési modellt. Az innováció népszerűsége tette, mely a fogyasztók számának enyhe növekedésén túl, a fogyasztási kedv számottevő növekedésében is megmutatkozott. A szülőktől is rengeteg pozitív visszajelzés érkezett, ami tovább erősíti a menzai megújulás sikerességét. Az új kiszolgálási forma kialakításának fő céljai a következők voltak: a gyermekek és szülők elégedettségének növelése, a menzák vonzóbbá tétele fenntarthatóbb fogyasztási szokások kialakítása, amelyek új irányt adhatnak a közétkeztetés jövőjének, valamint a keletkező élelmiszerhulladék mennyiségének csökkentése.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) **21/A. § (1)** szerint: „Ha a szülő, törvényes képviselő eltérően nem rendelkezik, az intézményi gyermekétkeztetés keretében a nem bentlakásos intézményben a) a bölcsődében, mini bölcsődében bölcsődei ellátásban részesülő gyermekek részére az ellátási napokon a reggeli főétkezést, a déli meleg főétkezést, valamint tízórai és uzsonna formájában két kísétkezést,

b) a gyermekek és a tanulók számára az óvodai nevelési napokon, valamint az iskolai tanítási napokon az óvodában és a nem bentlakásos nevelési-oktatási intézményben a déli meleg főétkeztést, valamint tízórai és uzsonna formájában két kísétkeztést kell biztosítani.

(2) Intézményi gyermekétkeztetésben részesülhet az iskolában az a tanuló is, aki a napközit nem veszi igénybe. Az étkezések közül az ebéd külön is igényelhető.

(3) Az (1) bekezdés szerinti gyermekétkeztetést biztosítja

a) a települési önkormányzat

aa) az általa fenntartott bölcsődében, mini bölcsődében és óvodában, továbbá

ab) a közigazgatási területén a tankerületi központ, illetve a szakképzési centrum (e § alkalmazásában a továbbiakban együtt: köznevelési fenntartó) részeként működő nevelési-oktatási intézményben, illetve szakképző intézményben,

b) az egyházi és a nem állami fenntartó az általa fenntartott nem bentlakásos intézményben,

c) a fenntartó az egyéb állami fenntartású nem bentlakásos intézményben.

(4) A bentlakásos intézményben az intézményi gyermekétkeztetés keretében biztosítani kell

a) az óvodai nevelési napokon és az iskolai tanítási napokon a reggeli és vacsora főétkeztést, és

b) az óvodai nevelési napokon és az iskolai tanítási napokon kívül a reggeli, ebéd és vacsora főétkeztéseket, valamint a tízórai és uzsonna kísétkeztéseket.

(5) A (4) bekezdés szerinti gyermekétkeztetést biztosítja

a) a szakosított szociális ellátást nyújtó és gyermekvédelmi szakellátást nyújtó intézmény az intézményben elhelyezett gyermekek részére,

b) a települési önkormányzat a közigazgatási területén a köznevelési fenntartó által fenntartott kollégiumban elhelyezett gyermekek részére,

c) az elhelyezést nyújtó intézmény fenntartója a b) pont alá nem tartozó bentlakásos nevelési-oktatási intézményben elhelyezett gyermekek részére.”

Az előterjesztést a bizottságok a 2024. november 19-i ülésükön megtárgyalták. A bizottságok véleményeit az elnökök a Közgyűlés ülésén szóban ismertetik.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének

...../2024. (XI. 21.) határozata

Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata közigazgatási területén lévő köznevelési intézményekben és a dunaújvárosi Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézményben közétkeztetési szolgáltatásra vonatkozó vállalkozási szerződés hosszabbításáról

1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet és az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai, és a Dunaújvárosi Óvoda Megrendelők és a Hungast Mecsek Kft. Vállalkozó között a 2023. március 27. napján megkötött és 2023. április 1. napján hatályba lépett Vállalkozási szerződést – figyelemmel a Vállalkozási Szerződés VII. 1. pontjára – Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a szerződésben rögzített változatlan feltételekkel, további 24 hónappal meghosszabbítja.

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy a Hungast Mecsek Kft., a Dunaújvárosi Óvoda, a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó

Szervezet, illetve az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézmények vezetőit tájékoztassa a közgyűlés határozatáról.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a humán szolgáltatási főosztály vezetője

Határidő: 2024. december 15.

Dunaújváros, 2024. november 12.

Pintér Tamás s.k.
polgármester